
Ata da 190ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o 

Regime Interno desta Casa e, como também, ao que preconiza as 

Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 07 de abril de 2021, às 9h, deu-

se início a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, 

Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente 

José Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e  autorizou 

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e 

discutida foi aprovada em plenário por unanimidade. Não houve matéria 

em pauta. Passando aos expedientes. No pequeno expediente, fez uso da 

palavra o nobre vereador Mairá Suruí. Cumprimentou a todos. Iniciou 

agradecendo pelos serviços prestados pela secretaria de meio ambiente, 

no que diz respeito à limpeza da aldeia. Em seguida reforçou sobre a 

solicitação que foi feita a respeito da manutenção da estrada que dá 

acesso aldeia, expondo novamente a difícil situação que se dá no acesso a 

mesma. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda no pequeno expediente, fez uso da palavra o nobre vereador Pedro 

Vieira de Sousa. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa 

Diretora e aos demais ali presentes. Registrou a presença da Dra Andressa. 

Na sequência, seguiu alertando sobre a questão da pandemia reforçou 

sobre todos os cuidados necessários diante de tal momento.  Aproveitou a 

oportunidade para parabenizar o pessoal da saúde que estão empenhados 

em fazer a cobertura adequada no que diz respeito à vacinação, contudo 

reforçou ainda importância da mesma. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente, fez uso da  

palavra o nobre vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio 

agradecendo a Deus por mais um dia. Em nome do senhor presidente 

cumprimentou a Mesa Diretora de igual modo a todos seus pares. 

Registrou e agradeceu a presença da Dra Andressa e dos amigos da Aldeia. 

Explanou sobre a questão da implantação do Samu no município, diante 

de tudo que expôs, acentuou a tamanha importância de tal implantação. 

Explicou sobre a questão do orçamento que foi previsto para a secretaria 

de terras e sobre a extinção da mesma, esclareceu que a secretaria não foi 

extinta e sim fundida a outra secretaria, sendo agora um departamento 



dentro da secretaria de produção, tal fusão em prol de uma economia 

significativa para o município e sobre o orçamento que a ela foi 

direcionado, como foi questionado anteriormente, reafirmou que a 

mesma não é gestora de recurso e que orçamento não é dinheiro e sim 

presivibilidade. Mencionou ainda sobre necessária e fundamental 

importância de todos os nobres companheiros estudarem o Regimento 

Interno. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Nada 

a mais havendo a ser tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente 

Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de 

todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Brejo Grande do Araguaia, Quarta, 07 de abril de 2021. 

 

 


